



БЪДЕЩЕТО НА УСТОЙЧИВОТО ОТЧИТАНЕ В СТРОИТЕЛНИЯ СЕКТОР

Разговор с АЕКО Спейс

2024



www.u-impact.com
info@u-impact.com



AECO Space обслужва архитектурната, инженерната и строителната индустрия от 2016 г.

Фирмата е изключителен оторизиран дистрибутор на софтуер за моделиране и визуализация за региона на Югоизточна Европа. Освен това предлага софтуерно обучение, за да помогне на професионалистите да подобрят своите технически и дигитални умения. Компанията е разработик на първата по рода си глобална онлайн платформа за работа и работа в мрежа aecospace.com, за да демократизира достъпа до работа в множество географски области.

За повече информация: <https://www.aeco.space/en/aeco-space-platform>



В процеса на работата си в uIMPACT забелязваме сериозен интерес от строителния сектор към ESG темите. Според вас валидни ли са тези наблюдения? Какви са развитията в бранша и до колко е засегнат той от новите регулации за докладване на устойчивост и от изисквания на големи клиенти към фирми подизпълнители? Кои са водещите причини една строителна фирма да започне да отчита своята устойчивост?

Строителният сектор по подразбиране е един от най-ангажираните с ESG темите поради естеството на работата си - добив, доставка и използване на строителни материали, използване на ресурси като вода, горива и електричество и управление на човешките ресурси по етичен начин. В следващите години се очаква целия процес по дизайн, избор на материали и строителни практики да бъдат преосмислени изцяло с оглед намаляването на въглеродните емисии, устойчиво използване на суровини и рециклиране на материали.

ESG става все по-важен в строителната индустрия, тъй като се очаква средните и големи компании в Европейския Съюз да трябва да предават доклади за въздействието си. Това означава, че те ще трябва да могат да докладват подробно за целите за устойчиво развитие и тяхното въздействие върху трите аспекта: устойчивост, социално развитие и управление.

В тържните процедури и ранните етапи на планиране на проекти, от строителните компании и техните доставчици ще се очаква да демонстрират надеждни и гарантирани измервания и стандарти за придържане към ESG.

Ето защо ще бъде ключово компаниите в сектора да започнат да работят осъзнато в посока отчитане и подобрение на процесите си по критериите на ESG.

**Коя беше основната причина АЕКО да започне процеса на отчитане?
Виждате ли с това възможност за изграждане на стратегическо преимущество?**

АЕКО Спейс обслужва строителната индустрия като доставчик на софтуерни инструменти и дигитални услуги. Нашият бизнес в основата си е свързан с екологични практики и практики по устойчиво управление. За нас обаче беше важно да оценим въздействието си и да започнем да работим по всяка от ESG целите, въвеждайки конкретни политики и следейки представянето си. Направихме го, защото оценяваме ролята си в цялостната екосистема на архитектурата и строителството и искаме да бъдем надежден партньор и доставчик за компаниите в сектора. Строителният сектор по подразбиране е един от най-ангажираните с ESG темите поради естеството на работата си - добив, доставка и използване на строителни материали, използване на ресурси като вода, горива и електричество и управление на човешките ресурси по етичен начин. В следващите години се очаква целия процес по дизайн, избор на материали и строителни практики да бъдат преосмислени изцяло с оглед намаляването на въглеродните емисии, устойчиво използване на суровини и рециклиране на материали.

Вашата платформа си поставя за цел да осигури достъп на професионалисти към клиенти от цял свят. Как демократизирането на архитектурата може да помогне за решаването на най-наболелите градски проблеми? Има ли практики които си заслужава да се популяризират?

Зад всяка сграда стои човешки почерк. Хората са всъщност най-ценните ресурси в нашия сектор. Експертизата и високата квалификация на специалистите са тези, които допринасят за високото качество на сградите и устойчивия дизайн. В наши дни компаниите все по-често имат затруднения с намирането на точните експерти. Нашият бранш в Европейския Съюз е изправен пред сериозни предизвикателства да намери квалифицирани служители. Нашата платформа цели именно създаването на глобална среда, в която хора с опит и образование от целия свят да могат да се свързват с компании, които имат нужда от тях за осъществяване на модерни и екологично съобразни проекти.

АЕСО Space е активна в сферата на обучението, включително безплатни, подобряващи квалификацията и потенциала за кариерно развитие, независимо от възрастта, пола и географската локация на обучаващите се. Имате ли статистика какъв процент от вашите ползватели за жени или хора, ситуирани извън големи градове?беше основната причина АЕСО да започне процеса на отчитане?

40% от регистрираните в платформата ни таланти са жени, 60% от тях живеят в страни извън Европейския Съюз и Северна Америка - това са хора с висока архитектурна и инженерна квалификация, които могат да бъдат наети в нашия сектор.

